

Jegyzőkönyv

Készült: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő –testületének 2015.szeptember 24-én (csütörtökön) 08.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Helye: Poroszló Községháza, 3388 Poroszló Fő út 6.

Jelen vannak: Bornemisza János polgármester
Józsa Gábor alpolgármester
Tóth Zoltánné képviselő
Botos Sándor képviselő
Varga István képviselő

Meghívott,vendég: Szabó Lászlóné jegyző
Kalóné Csiki Mónika Gazdasági vezető
Szabó Károlyné óvodavezető
Nagy Zoltánné Idősek Otthona vezetője
Hegedűs Gábor Tisza-tavi Sporthorgász KFT. ügyvezető igazgató
Vendel Zsolt NHSZ Tisza Kft. ügyvezető igazgató
Gálné Gál Mária Tisza Tavi Sporthorgász KFT könyvelő
Szabó Ferencné jegyzőkönyvvezető

Bornemisza János polgármester: Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a törvényesen megválasztott 7 fős képviselő-testületből az ülésen 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Józsa Gábor alpolgármestert és Botos Sándor képviselőt. A Képviselő-testület tagjai 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül elfogadják a jegyzőkönyv hitelesítők személyét (Varga István még nem volt jelen az ülésen).

Ismerteti a meghívóban közölt napirendi pontokat és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az önkormányzat és a költségvetési szervei 2015.évi költségvetésének I.félévi teljesítéséről, az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Bornemisza János polgármester

2. Tisza-tavi Sporthorgász Kft beszámolója

Előadó: Bornemisza János polgármester

3. NHSZ- Tisza Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság-szolgáltatási tevékenységéről beszámoló

Előadó: Bornemisza János polgármester

4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozási nyilatkozat elfogadása

Előadó: Bornemisza János polgármester

5. Poroszlói Ezüst Ponty Horgászegyesület beszámolója

Előadó: Bornemisza János polgármester

6. Poroszlói Sportegyesület beszámolója

Előadó: Bornemisza János polgármester

7. Szociális tűzifa juttatásra pályázat benyújtása

Előadó: Bornemisza János polgármester

39 18

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül elfogadja a meghívóban közölt napirendi pontokat (Varga István még nem volt jelen az ülésen a napirendi pontok elfogadásánál).

Napirendi pontok tárgyalása:

I. Beszámoló az önkormányzat és a költségvetési szervei 2015. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről, az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik

Bornemisza János polgármester: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2015.évi költségvetése I. félévi teljesítéséről szóló beszámolóját, valamint szintén elfogadásra javasolják az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítást az ülésen elhangzott kiegészítésekkel együtt. Az egyéb szolgáltatások soron volt jelentősebb eltérés erről kért információt a Bizottság.

Botos Sándor képviselő: A költségvetési kiadások előirányzatok teljesítéséről szóló táblázat 44. sorában lévő egyéb szolgáltatásoknál volt jelentős eltérés az eredeti előirányzathoz képest, a teljesítésnél 11.877 Eft összeg szerepel.

Kalóné Csiki Mónika gazdasági vezető: Készített egy leírást arról, hogy az egyéb szolgáltatások közé milyen kiadások tartoznak. Ilyen kiadások voltak az útvávitáshoz a kő helyére történő kiszállításánál a szállítási költség stb.

Bornemisza János polgármester: A képviselő-testület tagjai megtekintik és tudomásul veszik az egyéb szolgáltatásokról készült adatokat.

Botos Sándor képviselő: Röviden ismerteti a Pénzügyi Bizottság véleményét az ülésen tárgyalt napirendi pontokkal kapcsolatban.

A Bizottság tagjai megtárgyalták az Önkormányzat 2015. évi I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót és elfogadásra javasolják a Képviselő-testület részére. A bizottsági ülésen a költségvetési rendelet módosítása során az alábbi javaslatok hangzottak el:

Az alvégesi temető kerítésének építéséhez egy előzetes költségvetés elkészítését kéri. Ebben az évben az időjárás miatt már nem valószínű meg ott a kerítés, ezért az erre tervezett 5 millió forintot inkább a József Attila úton az óvoda mellett lévő ingatlan vásárlásra kellene fordítani, ott lehetne esetleg egy kisebb sportpályát, vagy kézilabda pályát építeni.

E javaslatot megvitatják és a Bizottság úgy döntött, hogy a Képviselő-testület ülésén ne tárgyalják újra az óvoda melletti ingatlan megvásárlását, mivel az óvodában lévő gyermeklétszám nem teszi indokolttá az óvoda területének a bővítését és az ilyen jellegű fejlesztést E helyett inkább az óvodai játékok és a játszótéren lévő játékok cseréjét kellene megoldani, mivel a szakértő most még engedélyezte a használatukat, viszont szükséges lenne a felújításuk, amely nem kevés összegbe kerülne. A játékok javítása helyett inkább új játékok megvásárlását javasolják.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat költségvetési rendeletben lévő 600.000 Ft-os keretösszegének az emelését javasolták 800.000 Ft-ra mivel

a felsőoktatásban résztvevő hallgatók taníttatása nagy terhet ró a családokra, és e gyermekek után már családi pótlék sem jár.

Az Arany János Tehetséggondozó Programban résztvevő tanulók anyagi támogatására is hangzott el javaslat, érvek és ellenérvek megvitatása után úgy döntöttek, hogy e programot továbbra sem támogatja az Önkormányzat anyagilag.

A Bizottság támogatja, hogy az Önkormányzat szociális tűzifajuttatáshoz kiegészítő támogatásra pályázat nyújtson be a Magyar Államkincstár felé.

Bornemisza János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzat 2015. évi költségvetése első félévi teljesítéséről szóló beszámolóját.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
80/2015. (IX.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Önkormányzat 2015. évi költségvetése első félévi teljesítéséről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester,
jegyző

Bornemisza János polgármester: Röviden ismerteti a bizottsági ülésen elhangzottakat a költségvetési rendelet módosításhoz, mert nem minden képviselő volt jelen akkor az ülésen. Javaslat volt a bizottság elnöke részéről, hogy a József Attila úti ingatlan megvásárlás ügyét újra tárgyalja-e a képviselő-testület. Erről úgy döntöttek, hogy ne tárgyalja a testület egy új vételár följánlását, mivel a József Attila úti ingatlan tulajdonosa a Képviselő-testület által följánlott 1 millió forintos vételárat visszautasította. Az eladó a helyi ingatlan árakhoz képest elég magas árat kérne a telekért. A József Attila úti ingatlan kérdését körbejárták és az óvodavezetővel is egyeztetett ez ügyben, nem támogatja a megvételét. Arra az álláspontra jutottak, hogy nagyon kevés az óvodában lévő létszám és ez nem teszi indokolttá, hogy a mellette lévő ingatlant megvásárolják, amelynek még a fenntartási költségei is jelentkeznek a hivatal felé.

A Bizottsági ülésen az óvoda kapcsán felmerült, hogy az óvodai és a játszótéri játékok javítása szükséges lesz, melynek elég magas költségvonzata lenne. Érdemesebb lenne azon elgondolkodni, hogy új játékokat vásároljanak a régiéik helyett, melyek kétszeres színterézéssel készülnek el, költsége olyan 6,5 millió forint összeget jelentene Áfá-val együtt.

Javasolja, hogy a költségvetési rendelet módosításáról szóló rendeletben az alvégési temető kerítés építésére tervezett 5 millió forintot a játszótéri és óvodai játékok vásárlására csoportosítsák át és egészítsék ki 6,5 millió forintra. A játszótéri játékok kiválasztásáról a képviselő-testület fog dönteni a későbbiek során.

A Tisza-tavi Ökocentrum részéről is volt javaslat egy játszótér kialakítására, melyhez még a helyszínre lehet javaslatot tenni, és egy Fitness Parkot szeretnének még kialakítani.

Az alvégési kerítés építését már csak a tavasszal kezdenék el és akkora már a költségvetését meg lehet tervezni olyan 90-95 %-os pontossággal.

39 

A Bizottság javaslata alapján támogatja, hogy a költségvetési rendelet módosítása során a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 600.000 Ft-os keretösszegét emeljék föl 800.000 Ft-ra.

Józsa Gábor alpolgármester: Támogatja a játszótéri játékok megvásárlását, és egyetért a rendelet módosításhoz elhangzottakkal.

Bornemisza János polgármester: Javasolja, hogy Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy fogadja el az ülésen elhangzott kiegészítéssel Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2015.(IX.25.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról, amelyben a bevételi főösszeg 652.339 eFt-ról 786.683 eFt-ra, a kiadási főösszeg 652.339 eFt-ról 786.683 eFt-ra módosul.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül (Varga István nincs jelen az ülésen a szavazáskor) elfogadja az ülésen elhangzott kiegészítéssel Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2015.(IX.25.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról. A rendeletben a bevételi főösszeg 652.339 eFt-ról 786.683 eFt-ra, a kiadási főösszeg 652.339 eFt-ról 786.683 eFt-ra módosul.

**Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2015.(IX.25.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bornemisza János polgármester: A következő napirendi pont a meghívóban az NHSZ Tisza Nonprofit KFT beszámolója lenne, ezt követné a Tisza-tavi Sporthorgász Kft beszámolója. Javasolja, hogy a két napirendi pont tárgyalási sorrendjét cseréljék föl, mivel a Sporthorgász Kft ügyvezetője jelezte, hogy a napirendi pont tárgyalása után távozna az ülésről.

Az NHSZ Tisza Kft vezetője Vendel Zsolt hozzájárul, hogy a két napirendi pont tárgyalási sorrendjét megváltoztassák.

2. Tisza-tavi Sporthorgász Kft beszámolója

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos beszámoló alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Az Önkormányzathoz megérkezett a Sporthorgász Kft tevékenységéről készült beszámolója. Kértük hozzá a jegyértékesítésről és a kiadások bevételekről szóló táblázatokkal visszamenőleg az elmúlt 4 évre vonatkozóan.

Egy kérdése van, hogy hogyan alakultak a vendég – horgász napok számai?

A 33-as mellett volt 10-15 horgász hely, amelyek a kotrás során eltűntek, kérése, hogy ezeket állítsák helyre.

(Varga István képviselő megérkezett az ülésre.)

Bj J

Botos Sándor képviselő: A kialakításra került hallépcső esztétikai látványt nyújt, vagy a valóságban is van jelentősége?

Hegedűs Gábor ügyvezető igazgató: Az év egy kicsit nehezen indult, volt egy kis megtorpanás, a jelenlegi állapot viszont megfelel a tavalyinak. Fontos a KFT működése szempontjából, hogy a vendég-horgásznapok hogyan alakulnak. A pénzügyi forgalomban nincs visszaesés, próbáljuk visszafogni a kiadásokat, a horgászhelyeink helyreállításáról lemondunk. Ebben az évben 5000 fős éves engedélyt adtunk ki, és 20.000 napos engedély került kiadásra amelyben benne van az egy-két-három napos engedély. A tározó 11 szakaszán számolják a horgászokat, így mintegy 95 %-os pontossággal tudják azt, hogy milyen a horgászok térbeli megosztása.

Rengeteg munkájuk lenne, a pályázatokon nyert eszközöket üzemeltetniük kell. Részt vesznek a meder kotrásban, a súlyom irtás során lengőkaszálást alkalmaznak, hiszen ahol a súlyom van, alatta nincs semmilyen élet, ott nincs hal. A Sóház alatti területen engedélyük van a takarításra.

Mesterséges hal ivó helyet szeretnének létrehozni a hal állomány szaporodása érdekében a realitás szintjén, ezzel kapcsolatban folynak az egyeztetések a Vízügyi hatóságokkal.

A hallépcső kialakítás a uniós elvárás volt, saját véleménye, hogy rendkívül esztétikus, viszont a halak tényleges vándorlását nem befolyásolja.

Az elmúlt évben elért szintet szeretnék tartani, és örülnének annak, ha elindulna a Komplex Tisza-tó II. Program, a Tisza-tavat nagyon ápolni kell, hiszen ez az idegenforgalom szempontjából elengedhetetlen.

Bornemisza János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek a Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Kft. 2015. I. féléves tevékenységéről készült beszámolójának tudomásul vételét.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2015.(IX.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft. (5350 Tiszafüred, 1442/50 hrsz.) 2015.I. féléves tevékenységéről készült beszámolóját.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester,
jegyző

3. NHSZ- Tisza Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság-szolgáltatási tevékenységéről beszámoló

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos beszámoló alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Az NHSZ Tisza Kft. elkészítette A 2014. évi tevékenységéről készült beszámolóját.

39

Felkéri Vendel Zsolt ügyvezető igazgató urat, hogy ha van kiegészítése a beszámolóval kapcsolatban, vagy esetleg még egyéb információja a Képviselő-testület részére, akkor szíveskedjen elmondani.

Mennyire rentábilis a cég működése és a díjat nem fizetőkkel mit tudnak kezdeni?

Vendel Zsolt ügyvezető igazgató: Köszöni a meghívást és a későbbiek folyamán is szívesen részt vesz a lakossági fórumokon, hiszen fontosnak tartja a lakosság felé az információk áramlását, valamint az erre történő visszajelzéseket is.

A cég egy közszolgáltatást végez a törvényben és jogszabályokban előírtaknak megfelelően, valamint az önkormányzati rendeletben foglaltak figyelembe vételével.

Az ingatlan tulajdonosoknak bejelentési kötelezettsége lenne a szolgáltató felé, ha elköltöznék a településről. Ha ilyen információk kerülnek tudomására az Önkormányzatnak, akkor kéri hogy ezt jelezzék a szolgáltató felé. Előfordul, hogy az ingatlan tulajdonos nem jelez a szolgáltató felé, és ez esetben a díj kiszámlázásra kerül. A kiszámlázott díjat ki kell fizetni, ebben az esetben már utólag nem igazán tudnak mit tenni, ugyanis a számlázásnak már ÁFA vonzata van.

A cégről röviden annyit, hogy a német multinacionális tulajdonos kivonult a KFT-ből és az állam lett a tulajdonos a KFT-ben 49 %-ban, a 42 település 51 %-ban maradt tulajdonosa a cégnek.

A beszámolóban a 2014. évi adatok szerepelnek, mely szerint a Poroszló településről lévő kintlévőségük 16 millió forintos nagyságrendet jelent, ebből az éven túli lakossági kintlévőség összege 11.953 939 Ft. A nem fizetők tartozása 2013 óta a NAV részér kerül átadásra, jelenleg ez az összeg 16.366.616 Ft, a letiltások folyamatosan érkeznek.

A szolgáltatási díjjal kapcsolatban megjegyzi, a rezszi csökkentésen túl meg van határozva a felső határ. A cég által alkalmazott díj nem túl magas.

A 385/2014 Korm. rendelet alapján lehetőség nyílik 60 és 80 literes edényzet bevezetésére, amelyek közül a 60 literes edény használatára csak az egyedülállók jogosultak, nincs korhatárhoz kötve. A 80 literes edény használatára a lakosság köréből csak akkor lesz lehetőség, ha a cég által a településen meghatározott fajlagos hulladék mennyisége nem éri el azt a szintet, amely fölött ilyen edényzet nem adható ki. A fajlagos hulladék mennyiségének meghatározása a településen még függő dolog, ezt az is befolyásolja, hogy mennyi szemetet gyűjtenek szelektíven össze. Az önkormányzati rendelet módosítása is szükségessé válik, ha bevetésre kerül a 60 és a 80 literes edényzet a jogszabály alapján, ez ügyben egyeztetésre lesz szükség a későbbiek folyamán. Jövőbeli tervekről annyit, hogy szeretnék megvalósítani a házaknál történő szelektív hulladékgyűjtést és a zöldhulladék gyűjtést is.

Telefonon is elérhető az ügyfélszolgálat, a hívások rögzítésre kerülnek és 5 évig őrzik meg, valamint az ügyfélszolgálati rendjük is megváltozott. Az ügyfelek a bejelentéseiket elektronikusan is megtehetik az info.tisza@nhsz.hu e-mai címre.

További fontos információ, hogy a tároló edényt már térítésmentesen nem biztosítják, csak annak a lehetőségét, hogy a járművekhez rendszeresített edényt tőlünk is megvásárolhatják az ügyfelek.

Józsa Gábor alpolgármester: A szelektív hulladékgyűjtő szigeteket meg kellett szüntetni a településen a beszámolóban leírt okok miatt. Ezek újból történő elhelyezéséhez tudnak-e valami megoldást?

A lomtalanítás kettőről egyre csökkent, van-e arra lehetőség, hogy ez két alkalommal történjen a településen?

Tóth Zoltánné képviselő: A lomtalanítás során kihelyezett hulladékot a lakosság ha este kiteszi, reggelre szanaszét hever az úton a szemet, mivel éjszaka folyamán széthúzgálják.

Erre van-e valami megoldás? A zöld hulladékot nem tudja hová elhelyezni a lakosság, eddig a lomtalanítás alkalmával szállították el, ezt hogyan oldják meg más településeken?

Vendel Zsolt ügyvezető igazgató: Tárkányon üzemeltetnek zöld hulladék kezelő helyet. A zöldhulladékot Tiszafüreden is feldolgozzák, komposztáló telepük működik, és csekély összeg ellenében be lehet oda szállítani. A jövőben a zöld hulladék elszállítását is tervezik a háztól, zsákban szállítanak el ingyenesen, a szelektíven gyűjtött hulladékkal együtt

A lomtalanítás jogszabály szerint minden településen évi egy alkalommal történik, ha szükséges némi plusz költség ellenében lehetne megoldani a két alkalommal történő lomtalanítást. Esetleg olyan megoldásra van lehetőség, hogy ha nagyon sok a lomtalanításakor kihelyezett hulladék, hogy két nap történik egymás után az összegyűjtése. A lomtalanítás során kihelyezett hulladék széthúzgálása ellen csak olyan megoldás lehetséges, hogy a lakosok csak reggel teszik ki és az autó legfeljebb későbbi időpontban indul el összeszedni.

A szelektív hulladékgyűjtőket központi helyen kellene elhelyezni, hogy ne tegyék bele a nem odavaló hulladékot.

Erre még a háztól történő szelektív gyűjtés lenne megoldás, amelynek bevezetését jövőre tervezik.

Bornemisza János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az NHSZ Tisza Nonprofit KFT 2014. évről készült beszámolójának tudomásul vételét.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül (Józsa Gábor alpolgármester nem volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozza:

**Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
82/2015.(IX.24.) önkormányzati határozata:**

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az NHSZ Tisza Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (5350 Tiszafüred, Tiszafüred, Húszöles út 149.) 2014. évben végzett hulladékszállítási közszolgáltatásról készült beszámolóját.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester,
jegyző

4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozási nyilatkozat elfogadása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítás során a Pénzügyi Bizottság és a Képviselő-testület is támogatta, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázat támogatásához a 600.000 Ft –os keretösszeget felemeljék 800.000 Ft-ra, továbbá a Bizottság támogatta, hogy az Önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2016. évi fordulójához.

367 JS

A pályázatok benyújtásánál a határidőket be kell tartani, nincs lehetőség határidőn túli beadásra, mivel ezeket elektronikus rendszerben is rögzíteni kell, és szigorú határidő előírások vannak.

Javasolja a képviselő-testületnek előterjesztés alapján elfogadásra, hogy az Önkormányzat fejezze ki csatlakozási szándékát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2016. évi fordulójához.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
83/2015.(IX.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi csatlakozási szándékát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához, és felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási szándékról, illetve az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozat aláírására.

A Képviselő-testület támogatja, hogy Poroszló Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján 2015. október 5-ig kiírja a 2016. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2015/2016. tanév második és a 2016/2017. tanév első félévére vonatkozóan.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2015. november 9.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2015. december 07.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester,
jegyző

5. Poroszlói Ezüst Ponty Horgászegyesület beszámolója

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Az Ezüst Ponty Horgász Egyesület elkészítette a beszámolóját, kéri Gacsál József az elnököt, hogy mondja el, ha van a beszámolóhoz kiegészítése. A településen alakult egy másik egyesület is jövőre Őket is meg lehet keresni, és ha akarnak önkéntes alapon ők is készíthetnek a képviselő-testület részére a működésükről egy beszámolót.

Gacsál József Ezüst Ponty Horgász Egyesület elnöke: Az Egyesület 1955-ben alakult, ebben az évben lett volna 60 éves, székhelyük Poroszló, Csapó köz 8. sz. Az Egyesületnek jelenleg 350 felnőtt tagja van az idei évben, a fizetendő tagdíj mértéke 3500 FT/fő/év. Az Egyesület a befizetett tagdíjból gazdálkodott, eddig egy fő főállású alkalmazottat foglalkoztattak. Sajnos közös megegyezéssel megszüntetésre került a munkaviszonya, mivel már nem tudták tovább finanszírozni a bérét és a járulékait a tagdíj bevételből. Az Egyesületről még annyit, hogy jövőre kerül sor új tisztségviselők választására.

39 J

Bornemisza János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az Ezüst Ponty Horgász Egyesület 2014. évi tevékenységéről készült beszámolóját.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
84/2015.(IX.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Ezüst Ponty Horgász Egyesület (3388 Poroszló, Csapó Köz 8.) 2014. évben végzett tevékenységéről készült beszámolóját.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester,
jegyző

6. Poroszlói Sportegyesület beszámolója

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos beszámoló alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A Sportegyesület beszámolójához röviden néhány gondolatot kíván elmondani. A beszámolóban részletesen bemutatásra került a csapatok tevékenysége. A szponzorok támogatását megköszöni, akik több odafigyelést igényelnek. A sportpálya karbantartásához egy személyt föl kellene venni, aki rendszeresen elvégezné a karbantartási munkákat és a gyepet is locsolná.

Varga István képviselő: A beszámolóban történt egy elírás, az U-14-es csapat nem harmadik hanem második helyezést ért el. A Bozsik programban résztvevő csapat is nagyon jól teljesített, most változás történt, az óvodás csapatunk egy „új generációja” kezdte meg az évet és elmondható, hogy sok támogatást kapunk a szülőktől akik elkísérik őket a tornákra.

Az ifjúsági csapat élén is változás történt, az edzői szerepet Kiss László tölti be. A játékosok között összhangra nagyobb hangsúlyt kell fordítani mind a pályán belül, mind azon kívül, hiszen ennek hiányában továbbra sem tudnak eredményeket elérni a rangadókon és ehhez társul, hogy még létszám hiánnyal is küzdenek.

Továbbra is az a véleménye, hogy a focit már óvodás korban kell elkezdni, viszont gondot jelent, hogy e sportágnak nincs folytatása iskolai szinten szakember hiányában. Ugyanakkor kézilabdás csapatunk sincs az iskolából, akik a tornákon részt vennének, pedig elvileg kézilabda sport oktatásához lenne megfelelő képesítéssel rendelkező pedagógus az iskolában.

Botos Sándor képviselő: Az Egyesület legnagyobb támogatója még mindig az Önkormányzat. Véleménye neki is az, hogy a focit még kis gyermekkorban kell elkezdni, viszont az iskolai szinten nincs tovább folytatása a településen, hiányzik hozzá a megfelelő szakember, aki e sportág iránt elkötelezettséget érezne.

Az Egyesületnek kevés a támogatója, a környező településekről sok a hozott játékos, e települések hozzájárulnak-e valamilyen anyagi támogatással esetleg a játékosok szállításához?

Varga István képviselő: Nem kapnak a környező települések játékosai szállítása után támogatást, arra hivatkoznak, hogy náluk nincs Sport Egyesület és nincs a finanszírozásukhoz szakfeladat az Önkormányzatnál.

Szeretne már visszavonulni, de nincs akinek át tudná adni a csapat edzését, az Egyesületben végzett tevékenysége során soha nem bánt pénzzel, ő amikor tudta anyagilag támogatta a csapatokat.

34 

Az edzői tevékenységhez szükséges a megfelelő képzések megszerzése, melyhez kéri az Egyesület, az Önkormányzat támogatását, valamint a játékosok étkeztetéséhez legalább egy szendvicset biztosítását meg kellene oldani, amikor egész nap odavannak.

A csapatok tagjai és az edzők között előfordulnak konfliktus helyzetek, de törekedni kell arra, hogy ezt elkerüljék, és jó összhang alakuljon ki közöttük, mivel hatásos eredményt csak így lehet elérni a mérkőzések során.

Bornemisza János polgármester: Az Egyesületben törekedni kell arra, hogy a konfliktus helyzeteket elkerüljék, és békés megoldást keressenek a felmerülő problémák megoldására.

Az edző képzés, valamint az étkezéssel kapcsolatos költségek finanszírozása ügyében az a kérése, hogy ezt év elején kell előterjeszteni az Egyesület felé a költségvetésük tervezése során. Év közben a közgyűlés által már elfogadott költségvetésből nincs lehetőség más célokra felhasználni pénzt. Az élelmezéssel kapcsolatos költséget + 50 %-os adó fizetési kötelezettség terheli, ennek megfelelően kell az összeget az Egyesület költségvetésébe betervezni.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Sport Egyesület 2014. évi tevékenységéről készült beszámolóját.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
85/2015.(IX.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Poroszló Sport Egyesület 2014. évi beszámolóját.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester,
jegyző

7. Szociális tűzifa juttatásra pályázat benyújtása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A Pénzügyi Bizottság támogatta, hogy az Önkormányzat pályázatot nyújtson be szociális tűzifa juttatáshoz kiegészítő támogatásra Magyar Államkintár felé. Ebben az évben 278 m³ tűzifa vásárlásához igényelhető a támogatás, melyhez az Önkormányzat által fizetendő saját erő mértéke összesen 353.060 Ft. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy nem csak a pályázathoz fizetendő önerő mértékét kell biztosítani az Önkormányzatnak, hanem még a plusz költségeket is. Ezek közé tartozik a fa Poroszlóra történő leszállítása, valamint az Önkormányzattól a lakásokra történő kiszállítása. E költség a tavalyi évben nagyságrendileg 1,4 -1,5 millió forint volt.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az előterjesztésben lévő határozati javaslatot.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Bgy J

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
86/2015.(IX.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani 278 erdei m³ keménylombos tűzifa vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra. A szükséges 1000 + Áfa Ft/m³ önrészt és a felmerülő szállítási költséget 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Felkéri a jegyzőt a szociális rászorultság és a 2015. évi igénylés részletes feltételeit rendeletben szabályozza.

Határidő: 2015.10.01.

Felelős: polgármester,
jegyző

Bejelentések, észrevételek:

A Start Közmunkaprogram keretén belül lehetőség nyílik a kül és belterületi utak karbantartására, amelyhez szeretnénk egy grédert vagy fűnyírót vásárolni.

A polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait a két ülés között eltelt időszakban történt eseményekről, megtett intézkedésekről és a folyamatban lévő feladatokról.

A napirendi pontok tárgyalásához több észrevétel, hozzászólás nem lévén megköszöni az ülésen megjelentek közreműködését a képviselő-testületi ülést 10 óra 30 perckor bezárja.

K.m.f.


Bornemisza János
polgármester




Szabó Lászlóné
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Józsa Gábor
alpolgármester


Botos Sándor
képviselő